
Quantitative and Qualitative Survey Questions - Post app distribution  
 

1. Farmer Information: 

a. Name 

b. Village 

c. Phone Number 

2. How often do you interact with the FarmEd app? 

a. Five times a week 

b. Three times a week 

c. Once a week 

d. Never 

3. On a scale of 1 to 10, how easy or difficult do you rate the app? 

1(Extremely easy)   2   3   4   5   6   7   8   9   10(Extremely difficult) 

4. Why? Do you recommend any changes? 

 

 

5. Is there enough crop information? 

a. Yes 

b. No  

c. Bula Yes 

6. Is the crop information useful? 

a. Yes 

b. No  

c. Bula Yes 

7. Is there any additional information you wish the app could provide you? 

 

 

8. Have you used any of the recommendations from the app regarding pests 

and pesticides? 

a. Yes 

b. No 

9. Were they useful? 



a. Yes 

b. No 

10.Why/why not? 

 

 

11. Is there enough information on pests and diseases? 

a. Yes  

b. No 

c. Bula Yes 

12.How would you rate the FarmEd app in comparison to other sources of 

agricultural information? 

(Uninformative) 1   2   3   4  5 (Extremely Informative) 

13.What have you done differently since using the app? 

 

 

14.Would you be more or less likely to diversify your crops based on the 

information the app has provided you? 

a. Yes 

b. No 

15.Why 

 

 

16.Have you used the calendar to make any changes to your farming practices? 

a. Yes 

b. No 

17. Is there enough information on the calendar? 

a. Yes  

b. No 

c. Bula Yes 

18. Is the information on the calendar useful? 

a. Yes 

b. No 



c. Bula Yes 

19.Have you used ‘My Crop Growth’ to record your crop’s growth? 

a. Yes 

b. No 

20.Have you observed any positive results on your farm after taking advice from 

the app? 

a. Yes 

b. No 

21.Have you had any issues with the app only being in English? Would you find 

it easier to understand if it was in Fijian? 

a. Yes 

b. No 

22.Have you had any difficulty understanding certain aspects of the app? 

a. Yes 

b. No 

c. Sometimes 

23.Do you think access to data affects how often you use the app? 

a. Yes 

b. No 

24.Would an offline version of the app be more suitable? 

a. Yes 

b. No 

25. If so, why? 

 

 

 

 


